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1.1 Ymoloyiote 1o petaoynuationd Laplace twv moQaxdton ouvvoQmioemy xon oyedLAoTE TNV TEQLOXT

ovyrMomng

a) z(t) = e”uf(t)

B) x(t) = —e~u(-t)

) @(t) = 8(t) — ge"ult) + ze*u(t),
6) z(t) = e 0l

1.2 No anodeiEete oL

S

@) L{cos(wot)} = a7

wo
52 + w%

B) L{sin(wpt)} =

S+«

7) L{e * cos(wot)} = m

52 — w(Q]
(5) E{t COS(WOt)} = m
0

1.3 Noa vroloyiotei o peraoynuatiopds Laplace twv ouvopnijoswv

a) z(t) =u(t) —u(t —1)
B) x(t) = iaké(t —kT), (T >0)
k=0

7) x(t) = t"u(t),

0) x(t) = cos(wot + ¢)u(t)

1.4 No vrohoyotet o aviiotpogos ML twv cuvoQtioeny

a) X(s)= Re{s} >0

s24+9’



s+1

,8) X(S) = m, %C{S} > —2
52—

D X = St Refs) >,
s?2—s

9) X(s)= (s+71—):1’ Re{s} > —1

1.5 Ocwpzeiote évo TXA ovomuo 0to omoio epaudtetal 1o ofpa ewédov x(t) = e tu(t) nar 10

omoio €xglL xpovomry améuolon h(t) = e~ u(t)
a) Ymoloyiote toug petaoynuanopots Laplace twv z(t), h(t)
B) Xonowomoudvrag Ty Widtyta s ouvEMENS Boeite To ML Y (s) tng €E6dov y(t)
v) Amé 10 ML Y (s) »aBopiote tnv €€0d0 y(t)

9) Ymohoyiote v €E0d0 y(t) xONOWOTOLDVTOS TOV THTTO TNG CUVEMENG

1.6 ’"Eva artiotd TXA ovotpo pe xgovonnij amdxoion h(t) éxet tig andhovbeg didtteg
@) ‘Otav n eicodog oto ovomuo. eivaw 1 x(t) = e, n §Eodog eivaw v y(t) = (1/6)e?.
) H npovouxy androion h(t) wavomorel T drogpooury eElcmon

an(t) .
T 2h(t) = e Mu(t) 4 bu(t)

6mov b wa dyvmor otabepd. Boeite ) ouvdomon petagoeds H (s)

1.7 “Eva avtiotd TXA ovompa S €xer xgovotntj amdxouon h(t) zow 1 oxéon €106dov-eEGdou

TEQLYQAPETAL 0TS TNV OLapoLxy eEloman

d3 d? d
dytgt) +(1+a) digt) +a(l+ a)# +a?y(t) = a(t).
a) Av
o) = P 4 e,

TGo0VG TOMOVG €YEL | OUVAQTNON petapopas G(s);

() T TOLES TQOYUOTIRES TES TN TORAUETQOV (v TO oUoTHUa S lvan eVvoTaBEg;
1.8 Aivetan 1 duapopirt] eElowon
29" (t) + 4y (t) + 4y(t) = 45(t) + 2u(t) — 3u(t — 1)
®ou ou oyrég ouvlrixes y(0~) =4/(07) =0

«) Boeite g s y(01), o/ (0T)

() Boeite v y(t)



1.9 Aiveton 10 Tooxdtm xixloua pe aoyrés ouvOxres vo(07) waw i (07)

fq : + V(D) -
| AAAY,
c Ry
+
@Vs(t) §R1 L

lfz

a) Ymoloyiote 1o povémhevgo petaoynuatiopd Laplace V(s) mg v(t)

B) Oswpdviog wg €E0d0 TV tdon v(t) raw wg €icodo TV Tdon g yevvijtowag vs(t), Poeite ™
OVVAQTNON UETOPOQEAS TOV ®urhdpotog H (s)

1.10 Aiveton 10 ®#ORAMUO TOV TOQAKRATW OYHUOTOG
Ry Ry

vi(t) —C ——C,  Vol®)

a) Na BeeBel n ouvdemon petagoeds Tov ®uxrhduatog petakl e myrs v;(t) (elcodog) xon g
Taomg vy (t) (€E0dog)

B) Todyte »u emhiote ) dwapoguxt] eEICMON OV TEQLYQAPEL TN CUUITEQLYPOQE. TNG TAONS v (1),
6tav Ry = Ry = C1 = Cy = 1, v;(t) = u(t) vou n agywy tdon oto dxreo Tov urvet eivon
1 eved Tou dgvtégov givon 0

1.11 Zyedidote v amevbeiog(direct), Tnv magdrinhn (parallel) xow t oe ogpd (cascade) vhomoinon

TOV CUOTHUOTOS JTOV TEQLYQAPETOL Ot TNV OUVAQTNON

252+ 45— 6
H(s)=22 T2870
()= F 3502



1.12  Alveton T0 ®XUxA®UO TOU OX1UOTOS

ift)
—>

@eﬂ) R§ C—— vt

Boeite ™V xataotatiry eEicwon Tov xurhdpatog Bempdviag og puetaffAntés xardotaons s v(t), i(t)

1.13 Aivovtor o1 eELoDoELS ROTAOTAONG

Av A 1 mogomdve uijtea, voloyiote
o) Tnv mopdotaon et pe m Borjbeia Tov petaoynuariopnot Laplace

B3) Tmv ®eovotry andrQLom TOU CUOTHUATOS

1.14 Alvetoul T0 ®OXAOUO. TOV TOQAKATW OY1UOTOS

1412 i2
—
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NWN—T VW

Rl Ill R2

Vi(t) ii—=—C; Vall)== C;

Oewpdvtag 6t o Tdoels vi(t), ve(t) ot drga Twv d%0 TURVWTHV amoTeAOTV TV RATAOTOON TOU
HUXADUIOLTOC,

a) Poelte TG EELODOELS RATAOTOOELS KO

B) emAiote Tig eELOMOELS ®OTAOTAONS Yo TNYY Tdong (e{oodo) Vi(t) = 0 nou yia agyinés ouvor-
reg v1(0) = v2(0) = 0.



